Fonctionnement des centrales électriques

Centrale éolienne

Le rotor, muni de trois pales, L'arbre principal est couplé
tourne a une vitesse a l'alternateur par un multiplicateur
d'environ 22 tours par minute. qui permet d'augmenter
Son mouvement est transmis la vitesse de rotation

a I'arbre principal. a 1 500 tours par minute.

rotor

L'alternateur convertit

arbre principal I'énergie mécanique
de rotation en énergie électrique.
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Origine de I'énergie
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Centrale éolienne

Centrale thermique a flamme
de Martigues dans bes Bouches-du-Rhdne.

w Centrale nugléaire de Belleville-
sur-Lodre dans e Cher. La tour
e refraldissement rejette




